

主动接种疫苗 做好防疫工作

为疫情防控贡献体彩力量

■记者于彤报道

在疫情防控工作中,体彩人积极行动,除了主动接种疫苗外,他们还积极参与当地的防控工作,为社区守好门、为居民服好务,有的还腾出自己的店面,作为核酸检测点,为疫情防控贡献体彩力量。

吉林:乐小星担任科普宣传员

8月20日,在长春市红旗街疫苗接种点,体彩吉祥物乐小星成为大家关注的焦点,不少前来接种疫苗的市民纷纷与乐小星合影。身披“体彩志愿者”绶带的乐小星一边介绍关于疫苗接种的常识,一边与大家拍照留念。

接种新冠疫苗是国家提出的常态化疫情防控重要手段。目前新冠疫苗接种工作正在有序展开,为了助力疫苗接种工作,吉林省体彩各级机构从业人员、代销者及销售员接种率达85%以上,并在体彩办公机构、实体店提供防疫物品,创造安心、安全的购彩环境,筑牢平安的体彩行业免疫屏障。

8月起,吉林省各地区陆续开展“疫苗接种 体彩助力”工作,各级体彩机构与所在社区街道、疾控部门积极合作,鼓励民众尽早完成接种。

在吉林市,投入彩票公益金2900万元支持建设的吉林市体育馆日常主要用于承办各类赛事和作为速滑运动员的训练基地,自今年5月初开始,为方便市民接种新冠疫苗,吉林市体育馆有了新用途,这里作为新冠疫苗接种点面向市民开放,日最大接种量可达7200人次。

为号召市区居民积极接种疫苗,吉林市体彩中心为临江街道接种疫苗的居民送出体育彩票,调动居民接种热情。为此,吉林市临江街道党工委、临江街道办事处特意送上印有“助力疫苗接种 善举温暖民心”的锦旗送到了吉林市体彩中心,感谢吉林体彩对临江街道疫苗接种的支持。



体彩工作人员携乐小星服务疫苗接种工作



向接种疫苗者发放体彩即开票

在长春市,吉林省体彩中心积极与长春市朝阳区红旗街道办事处联合在市内4个接种点,设立“疫苗接种 体彩助力”公益宣传互动区,乐小星在疫苗接种点与体彩志愿者宣传疫苗接种知识,还为接种市民赠

送即开票型体育彩票顶呱刮等礼品。领到顶呱刮“天下名钻”的市民李女士表示,“自己在得到红旗街道的通知后马上赶来接种疫苗,没想到还收获了一份来自体彩的惊喜,感谢体彩带来的好运。”

湖北:实体店变身核酸检测点

8月3日,湖北荆州20160体彩实体店门前排起长队。排队的人不是来买彩票的,而是进行全员核酸检测。这家实体店配合疫情防控工作,变身社区核酸检测点。

根据疫情防控工作的统一部署,从8月2日起,荆州市主城区开展全员核酸检测,各社区迅速行动。20160实体店位于荆州区江畔天城小区口,周边门面多为汽修店,社区工作人员发现该体彩店内较为宽敞,便找到代销者李怒怒,想借用其店面开展核酸检测,他当即爽快地答应了。随后,李怒怒向体彩荆州体彩分中心报备,同社区工作人员一起动手腾出店内空间、进

行室内外消毒、搭设帐篷,为开展核酸检测工作做好准备。

8月3日6时,李怒怒早早来到体彩店,协同社区工作人员和医务工作者做相关准备工作。7点,店门口已有市民排起了长龙。检测过程中,李怒怒忙前忙后,提醒居民有序排队,帮助搬运物资。直到晚上11点送走所有医务人员后,李怒怒又开始对店内进行消毒,收拾桌椅板凳,忙完这一切已经是次日凌晨。

虽然耽误了一天的销售,但李怒怒表示,作为体彩从业人员,能为疫情防控尽一份力十分值得,既是践行公益使命,也是一种责任担当。



湖北体彩店变身核酸检测点

河南:体彩人助力社区疫情防控



河南体彩销售人员担任疫情防控志愿者

前不久,河南部分地区出现新冠疫情,当地的体彩从业者积极行动,为疫情防控贡献体彩力量。

安阳体彩成立了由党员干部牵头的防疫志愿队,下沉社区开展志愿服务,并提供力所能及的实物帮助。近日,安阳体彩防疫志愿队在安阳中心负责人的带领下向市晨曦社区捐赠五顶帐篷,并加入到社区组织的防疫志愿工作当中,协助做好体温检测、人员登记、消毒消杀、文明引导等社区防控工作。

“您好,请配合测量体温,扫一扫行程码、健康码……”正在防

控卡点值班的焦作20011体彩实体店销售员张魁对过往的居民说。这是张魁的新身份——疫情防控社区“守门员”。张魁是焦作市示范区阳庙镇马庄村人,根据当地疫情防控要求,他的店暂时关闭。长期从事体彩公益事业的他,认为自己应该做点什么,就主动请缨到马庄村村口把守疫情防控第一道防线。8月11日起,他就守在马庄村村口执勤,测体温、消杀、登记等是他每天的工作。

郑州东区和西区体彩分中心的工作人员报名参加志愿服务,在封控区内值班、巡守、劝导,并协助做好核酸检测工作。

时评

走在前列的体彩人

■艾禾

近年来,中国体育彩票加强责任彩票建设,从业者通过日常工作,通过一件又一件小事,展现出体彩人的责任与担当。在很多时候,体彩人走在了前列。

新冠疫苗推出后,各地体彩从业人员主动接种,并做好接种的宣传、辅助等工作。其中,宁夏体彩销售人员的接种比例超过97%,并在胸前佩戴“新冠疫苗 我接种了”的胸牌,此举受到购彩者的赞许。

在吉林省,体彩吉祥物乐小星参与到疫苗接种工作中,一边向介绍关于疫苗接种的常识,一边与大家拍照合影,并向接种疫苗者赠送体彩即开票。吉林省体彩各级机构从业人员、代销者及销售员接种

率达85%以上。

湖北体彩代销者李怒怒为配合疫情防控,暂停一天销售,把体彩店变身核酸检测点,并在现场忙活了十几个小时,协助医务人员做好检测工作。虽然耽误了一天的销售,但李怒怒表示,作为体彩从业人员,能为疫情防控尽一份力十分值得,既是践行公益使命,也是一种责任担当。

不仅是疫情防控,在很多时候,体彩人都走在了前列。如河南等地发生洪涝灾害后,各地的体彩人即刻行动,捐款捐物,有的前往灾区救援,为转移受灾群众和灾后重建贡献体彩力量。

体彩人走在前列,正是责任体彩建设的成果之一。